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S AHRE= A BBEHL
KHSHEE - 2te| A5t
AU SEES EER=E)
2. 2A - F . BR(3) - NRAY - BES 0 &y A HIRS
01 AXISHHA =22 & 1,913,100 2,172,500 A259,400
OISt ME S =AY 1,913,100
= 1,695,000
(= 218,100
g5V IESEESLY 162,500 162,500 0
= 125,000
== 37,500
308 XXM SOIA 162,500 162,500 0
= 125,000
= 37,500
01 RSN EES 162,500 162,500 0
BERIIB(BEIIESZ)BERSETY 162,500
= 125,000
< 37,500
NASZEEOIZAE (HEALY) 10,301,800 8,087,000 2,214,800
403 MR HHMSAHE01H 10,301,800 8,087,000 2,214,800
01 MXIHHA 22 10,301,800 8,087,000 2,214,800
OXHEBEH0IZAIL LR 10,301,800
MEH2ZZAXGXE - =4 117,000 111,800 5,200
= 90,000
< 27,000
308 XtXIEMSO0IE 117,000 111,800 5,200
= 90,000
< 27,000
01 XN B2 LS 117,000 111,800 5,200
O 2L XA XIS HAE 117,000
= 90,000
(= 27,000
AEf 22D BIAIE ZH ALY 6,500,000 455,000 6,045,000
= 5,000,000
< 1,500,000
403 XIS AH=01 ™ 6,500,000 455,000 6,045,000
= 5,000,000
< 1,500,000
01 AR A =2 £ 6,500,000 455,000 6,045,000
OW2EELAS 6,500,000
= 5,000,000
< 1,500,000
NHAMESATH (FRI=H) 695,000 0 695,000
403 MR HHMSAHE01H 695,000 0 695,000
01 MXIHHA =222 695,000 0 695,000
OFR0IR MM B A S S E A 250,000
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A3 gAML 2N BEEHD
M NS EH - 222t
&©2l: OrsSAEES (EEEE))
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
STrTATSRtE T < B Ofl &k o se
& 446,580
403 XIS HMSKHE0IA 1,935,180 0 1,935,180
= 1,488,600
& 446,580
01 MXISHHAE2ER 1,935,180 0 1,935,180
CIOtZeI St KNI SE S (XIS EIAX) 1,935,180
= 1,488,600
& 446,580
Otz It XISHUS(AZMALHAIMX2l) 1,170,000 0 1,170,000
= 900,000
& 270,000
308 AtXIHMSOI & 1,170,000 0 1,170,000
= 900,000
& 270,000
01 XN BAELS 1,170,000 0 1,170,000
CIOtZ2I Pt K S H U S (Al S M L HIARK
Xel) 1,170,000
= 900,000
& 270,000
OFZ2| ot XIEEUIS (RIS 2E2122]) 117,000 0 117,000
= 90,000
= 27,000
308 AtXIHMSOIH 117,000 0 117,000
= 90,000
& 27,000
01 XN BAELS 117,000 0 117,000
CIotZeI ot KIS H U S (R 2Er2 | 22l) 117,000
= 90,000
& 27,000
MECIALOIBH 3,561,900 2,427,757 1,134,143
= 318,000
| 2,595,000
& 648,900
SAMEH=EER ALY 2,770,500 908,500 1,862,000
| 2,455,000
& 315,500
403 XX SHHSKH=0IA 2,770,500 908,500 1,862,000
| 2,455,000
= 315,500
01 XX SN AH=E X 2,770,500 908,500 1,862,000
O AIMESSJALS 2,770,500
| 2,455,000
& 315,500




= SEMENE= A SEERIL
M NS EH - 222t
©el: MEheHo2Ed (St &)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
SErTArSRt T == B Ofl r =e
MENH AU A XIS M H (= 2HAH R 39,000 85,000 246,000
= 30,000
= 9,000
308 REXIHMSOIH 39,000 85,000 246,000
= 30,000
& 9,000
01 XN BAELS 39,000 85,000 246,000
O23sclusid3E3H 39,000
= 30,000
& 9,000
MEHAMBIAXI SR (EMESAIY) 54,600 40,800 13,800
= 42,000
= 12,600
308 RXIHMSOIH 54,600 40,800 13,800
= 42,000
& 12,600
01 AXIEHELAExS 54,600 40,800 13,800
OJEMES AL 54,600
= 42,000
& 12,600
MENH Wt S E| XA 319,800 260,000 59,800
= 246,000
& 73,800
308 KXISHMSOIH 319,800 260,000 59,800
= 246,000
& 73,800
01 AXIEHELAEXS 319,800 260,000 59,800
CJAMERH W 2t = & XIAHY 319,800
= 246,000
T 73,800
MEOIALHEHAMS 120,000 120,000
308 AXIHMSO0I& 120,000 120,000
01 XN BAELS 120,000 120,000
CMERH Mt 2 (OIAIE - B S)EIXI
A 120,000
SAEH2L| 158,000 1,013,457 885,457
| 140,000
= 18,000
403 MXISHHMSKHE0IA 158,000 1,013,457 ABB5,457
| 140,000
T 18,000
01 XEXISHI =2 & 158,000 1,013,457 A8B5,457
O=clUsXNESXSE=N=3 158,000




= SEMENE= S
M NS EH - 222t
©el: MEheHo2Ed (St &)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
SErTArSRt T == B Ofl r =e
| 140,000
= 18,000
S22 (XHA) 100,000 100,000
308 REXIHMSOIH 100,000 100,000
01 AXIEHELAExS 100,000 100,000
OEdsclUsXZe = 100,000
Eged=Ed 15,000 15,000 0
ELHEAC(IETXZAAIY) 15,000 15,000 0
308 AXIHMISO0I& 15,000 15,000 0
11 SISO E AR PEAIS I 15,000 15,000 0
OAIONEFHENGSHMHTAIE2E 15,000
St ASEI Y 230,887,234 239,304,543 28,417,309
= 161,764,511
s 13,778,000
| 5,624,120
= 49,720,603
NS IHSol =AM 203,120,054 203,532,110 A412,056
= 160,248,491
s 42,871,563
HAIIARSIES 208,650 136,500 72,150
= 160,500
= 48,150
403 XX SHMSAHE01 ™ 208,650 136,500 72,150
= 160,500
& 48,150
01 XIXISH A= E X 208,650 136,500 72,150
OEAIA RS ES 208,650
= 160,500
& 48,150
HHNA XS HAZHIXA 61,100 195,000 133,900
= 47,000
& 14,100
308 KEXIHMSOIH 61,100 195,000 133,900
= 47,000
& 14,100
01 AXIEHELAExS 61,100 195,000 133,900
O&ANAXSHAZ 61,100
= 47,000
T 14,100
IS EGHEMIEL 100,900,600 9,248,920 8,651,680
= 79,381,000
= 21,519,600




= SEMENE= A SEERIL
M tjNstetExy
el ASASoistAre (SH9 H2)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
SErTArSRt T == B Ofl r =e
403 XX SHMSAHE01 ™ 100,900,600 92,248,920 8,651,680
= 79,381,000
= 21,519,600
01 XIXISH =2 X 100,900,600 9,248,920 8,651,680
O&JIsxES 100,900,600
= 79,381,000
& 21,519,600
&IIZINEZ 312,000 130,000 182,000
= 240,000
& 72,000
403 XX SHHSKH=01A 312,000 130,000 182,000
= 240,000
= 72,000
01 XIXISHHAH=E X 312,000 130,000 182,000
O&JI=20I188 312,000
= 240,000
& 72,000
SANSHESLETI T RAF(XH) 19,187,500 20,706,000 21,518,500
= 16,697,500
= 2,490,000
403 XIS MS 201 19,187,500 20,706,000 A 1,518,500
= 16,697,500
= 2,490,000
01 XX SN AG=E X 19,187,500 20,706,000 21,518,500
O=2ltsxES 19,187,500
= 16,697,500
= 2,490,000
SHUARITHSIHA M AL (Z A 66,161,550 41,304,960 24,856,590
= 50,893,500
= 15,268,050
308 AXIHMISOI & 66,161,550 41,304,960 24,856,590
= 50,893,500
= 15,268,050
01 AXIEHBLEES 66,161,550 41,304,960 24,856,590
[(bSS-FERXII|HIXA R AL 45,141,200
= 34,724,000
s 10,417,200
IS ESUIIHXAJAAL 18,353,400
= 14,118,000
T 4,235,400
O ASE DA ED | HIXEK &AL 2,606,950
= 2,051,500
& 615,450




e SN BRFHD
N NstEERY
SAM Sl =tAL (SH9 H2)
LR BB S(B) - NRAY - BAS 0 &y e HIRS2
SHALAHNESIIAMZAIS (KH2) 15,187,405 46,957,830 A31,770,425
= 12,212,650
T 2,974,755
403 XXM S K201 15,187,405 46,957,830 31,770,425
= 12,212,650
= 2,974,755
01 ARSI X 15,187,405 46,957,830 A31,770,425
CIPINOXS Al 2 & X 22 AFS 253,500
= 195,000
& 58,500
O 1EFS X SHPERHE 2K ALY 1,120,600
= 862,000
T 258,600
OHESX M2 & X (OPF) 2= 5,544,825
= 4,265,250
= 1,279,575
OAE I A N2 &K (OPF) £ & 71,280
= 59,400
& 11,880
OAE I AH AR WX 8,197,200
= 6,831,000
T 1,366,200
HARXNESI|2HE WE XD s 7 X2l 27,749 650 27,09
= 21,341
& 6,408
408 REXISHASA=0|H 27,749 650 27,099
= 21,341
& 6,408
01 ARS8 X 27,749 650 27,099
S4B UEXN s A2 27,749
= 21,341
T 6,408
2l 0| S & X 2| LPGXI & 8HA & AFS 773,500 1,797,250 21,023,750
= 595,000
= 178,500
403 RtXIHASK=0|H 773,500 1,797,250 A 1,023,750
= 595,000
& 178,500
01 XEXISHH A= 773,500 1,797,250 1,023,750
OHE 0| S&H R LPGRIX 8K & 773,500
= 595,000
& 178,500
S ESEINEXI XS 150,000 0 150,000




e SN BRFHD
ETETESEITTE
NS A Sl 2tAL (SH9 H2)
224 3. B(3H) - ASAY - BAS 0 &y e HIRS2
403 REXIHMS K201 150,000 0 150,000
01 XIXISHAH=E X 150,000 0 150,000
COIAISEEFI|E XN AFS (F=21EAH) 150,000
IR SA2SSHI LXK AL 150,000 0 150,000
403 RIXIHASK=01H 150,000 0 150,000
01 XIS A2EE 150,000 0 150,000
OREIIHS XSS EFI| LTI KR ML (0
=20o) 150,000
I =8 22| 20,197,624 19,145,163 1,052,461
= 1,516,020
Fay 13,778,000
== 4,903,604
WISEULEX2S 78,000 351,000 A273,000
= 60,000
& 18,000
403 XX HXMS K201 A 78,000 351,000 A\273,000
= 60,000
= 18,000
01 XIXISHHAH=E X 78,000 351,000 A273,000
O LESFURE2Z 78,000
= 60,000
T 18,000
CEZ MBI AMHT N 2 ALY 390,000 0 390,000
= 300,000
& 90,000
408 REXISHASA=0|H 390,000 0 390,000
= 300,000
& 90,000
01 ARS8 X 390,000 0 390,000
OS2 MBI AFH X M 2 A 390,000
= 300,000
T 90,000
IEEMsAEUAHESAIE 1,387,224 1,460,160 NT2,936
= 1,156,020
= 231,204
403 RtXIHASK=0|H 1,387,224 1,460, 160 AT72,936
= 1,156,020
& 231,204
01 XEXISHH A= 1,387,224 1,460, 160 AT2,936
IS EM=sABLHES ALY 1,387,224
= 1,156,020
& 231,204
CHOI NS AL 431,000 449,000 18,000




A= SEMENE= A SEERIL
M tjNstetExy
ool SEegsdae (Gt H2)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
SErTArSRt T == B Ofl r =e
201 22 59,000 59,000
01 Ar2eltl 16,000 16,000
I et==H| 14,000
OAEEDNENZ RO 1,000
OO0IMENIESREEE2S A 13,000
O2d=g 2,000
OOINHXISER A3 SE A+ 2,000
02 E324Hl 43,000 43,000 0
CAIE &I =X 43,000
OZa=SE2HMNEHSAI ARSI 24 43,000
403 XIS MS 201 372,000 390,000 A 18,000
01 MHXISHHAEER 372,000 390,000 A 18,000
COSAIIMIH X OrA B 2E R S AL 240,000
C0IMS XA S SR 132,000
S 0IEMI K& 17,911,400 16,885,003 1,026,397
s 13,778,000
& 4,133,400
403 XX SHHSA=01H 17,911,400 16,885,003 1,026,397
s 13,778,000
= 4,133,400
01 XEXIEHI =2 2 17,911,400 16,885,003 1,026,397
&0 EM2I XA (ZSEH) 17,911,400
s 13,778,000
s 4,133,400
JIZHSEAUE 7,467,556 16,491,270 29,023,714
| 5,624,120
& 1,843,436
EATOIEH2HE(XIA) 833,430 451,100 382,330
| 641,100
& 192,330
308 AXIHMSO0I& 833,430 451,100 382,330
| 641,100
& 192,330
01 AXEHILEES 833,430 451,100 382,330
OEAIIERN2Z 833,430
| 641,100
& 192,330
NSIEAZOIEH2Y 240,3%6 11,570 228,826
| 184,920
& 55,476
308 REXIHMSOIH 240,3% 11,570 228,826
| 184,920
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e SN BRFHD
ETETESEIETE
JI=HESUS EER=E)
T RA - BB O9(E0) - HRAY - BAS of v e HIDE2
< 200,000
307 gl2tol & 400,000 200,000 200,000
Il 200,000
= 200,000
02 QB AANSEER 400,000 200,000 200,000
OSASEHXALNH2E(HE) 400,000
7l 200,000
= 200,000
IIEHSINSHHZE (RE) 20,000 20,000 0
Jl 10,000
< 10,000
307 el2tol & 20,000 20,000 0
) 10,000
& 10,000
02 QItASAIEE X 20,000 20,000 0
OIS NSUIEH2SE(E) 20,000
Il 10,000
= 10,000
JIZHENSHEHSE (KR) 52,000 52,000 0
Jl 40,000
s 12,000
308 XXM SOl 52,000 52,000 0
Jl 40,000
< 12,000
01 HXHHBAEES 52,000 52,000 0
DI UKUH2E(AZ) 52,000
) 40,000
= 12,000
JIZHSFAAHS KA 1,953,900 819,000 1,134,900
Jl 1,503,000
= 450,900
403 X SHMSAH=01H 1,953,900 819,000 1,134,900
Il 1,503,000
== 450,900
01 AXISHHA 22 £ 1,953,900 819,000 1,134,900
LD I2 et F St AS A A 1,953,900
Il 1,503,000
< 450,900
SSFEEIHACINEALSEAZ A 1,404,000 650,000 754,000
Il 1,080,000
= 324,000
403 AXIEHHSAH=201H 1,404,000 650,000 754,000
7l 1,080,000
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= SFUENE= eHE M
& NI ANsEA A
Rl JISHIEAUS EER=E)
A 2A - FH . G(BH) - NRAY - BES 0 &y A HIRS
[ 327,030
01 MXIHHA 22 1,417,130 0 1,417,130
OSZIIEANLEATEHE 1,417,130
) 1,090,100
< 327,030
AHIIH P HIAY 90,000 64,000 26,000
SAHTHPA RS0 RS (2R E R H) 90,000 64,000 26,000
308 XtXIEMSO0IE 90,000 64,000 26,000
01 XN B2 LS 90,000 64,000 26,000
IESE N RN {GPNF=) 90,000
SE=HUS 12,000 12,000 0
SIZHIFNE2E 12,000 12,000 0
201 eer23y| 12,000 12,000 0
01 AtR2t2l] 12,000 12,000 0
et~ 4,000
OABEDMLZANE RS 4,000
U=g=¢ 8,000
O 2YLEAYS2EE 8,000
HOISAE =2t A 2= 29,109,299 20,178,202 8,931,097
= 16,399,400
Jl 1,300,000
[ 11,409,899
HYIS22IK K CIAEEX] 29,109,299 20,178,202 8,931,097
= 16,399,400
2l 1,300,000
& 11,409,899
HET22=HEHES 3,652,200 3,398,000 254,200
= 2,154,000
[ 1,498,200
403 AXIEHMSA=0l1d 3,652,200 3,398,000 254,200
= 2,154,000
< 1,498,200
01 AXEHA2E xR 3,652,200 3,398,000 254,200
OMETA S| S HEHES 3,652,200
= 2,154,000
< 1,498,200
OHE X EHIALS 3,744,000 3,120,000 624,000
= 2,880,000
(= 864,000
403 MR HHMSAHE01H 3,744,000 3,120,000 624,000
= 2,880,000
< 864,000




2 BPAANR= SN BRFBY
M HIISKHIESHAHTAS
©R: HOI22 Y HeAIEEX (S &)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
STrTATSRtE T == B Ofl &k o se
01 XX SN AH=E X 3,744,000 3,120,000 624,000
CIOHE X EYIAFS 3,744,000
= 2,880,000
& 864,000
HE A EXIALS 6,237,500 5,098,800 1,138,700
= 3,641,000
& 2,596,500
403 XIS MS A0 6,237,500 5,098,800 1,138,700
= 3,641,000
& 2,596,500
01 XX SN A= E X 6,237,500 5,098,800 1,138,700
CIOHE AIE & X ALY 6,237,500
= 3,641,000
& 2,596,500
MY DI AZAI S XA 5,033,200 3,810,000 1,223,200
= 3,003,000
& 2,030,200
403 MRS HS K201 5,033,200 3,810,000 1,223,200
= 3,003,000
& 2,030,200
01 AXSHHE2ER 5,033,200 3,810,000 1,223,200
OA2AEE XA 5,033,200
= 3,003,000
& 2,030,200
sl ISSSsHOIEEHEXA 502,350 558,390 A56,040
= 295,500
T 206,850
403 XX SHHSA=01H 502,350 558,390 56,040
= 295,500
& 206,850
01 XEXISHHI A= 2 2 502,350 558,390 A56,040
sHO|IE3sdotEEEX& 502,350
= 295,500
& 206,850
ZESZHUKIEI2EE AL 1,784,300 130,000 1,654,300
= 1,340,000
= 444,300
403 XX SHHSK=01H 1,784,300 130,000 1,654,300
= 1,340,000
T 444,300
01 X SHA=EER 1,784,300 130,000 1,654,300
OESZ0UXEI2 IS ALY 1,784,300
= 1,340,000




D ERENMENES A
D HDISAE=EMATRE

rlo
0¥
0
J2
[}

=

D HDIS2EILMIAIEER EER=E)
AT 24 B SRAE) - NRAY - BES A HimE=T
| & 444,300
Het2=sUIDHE A XA 516,750 477,750 39,000
= 397,500
& 119,250
403 XX SHHSKH=0IA 516,750 477,750 39,000
= 397,500
= 119,250
01 AtXIEtH 22 £ 516,750 477,750 39,000
OMHE=2sUIDIEE XA 516,750
= 397,500
= 119,250
SEHHIE+HEAZ KR 1,927,870 1,482,580 445,290
= 887,400
& 1,040,470
308 AXIHMISO0I & 1,927,870 1,482,580 445,290
= 887,400
& 1,040,470
01 AXIEHZAEES 1,927,870 1,482,580 445,290
OsZEHHIEsHEA S 1,927,870
= 887,400
& 1,040,470
HsAE) S+ BARHS TN (2HEERE) 349,147 332,000 17,147
308 RXIHMSOIH 349, 147 0 349,147
11 S 2SO0 A X2 &AL 349,147 0 349,147
(sS4 IS+ BA2HS A (F0IE
o) 349,147
NMESSLHSRAAS 782,512 593,712 188,800
308 AXIHMISO0I& 408,240 403,712 4,528
01 AXIEHBAEES 408,240 403,712 4,528
OMessdE43 XA 240,000
OEMXSHEZSSALE2SHIXRA 150,000
CIHIOHO| AT E Z X & 18,240
403 X SHHS K201 374,272 190,000 184,272
01 X SH =2 E X 374,272 190,000 184,272
OS2 LIHEAEEX 340,000
Ois%2)|IS&dIsAMEIXA 34,272
A& =2hH| H = e 8,000 103,000 205,000
201 2Et2 & 8,000 3,000 5,000
01 ArR22teltl 3,000 3,000 0
[ et==H| 3,000
OXE=S2ANE RS 3,000
03 &At2EH| 5,000 0 5,000




2 sEMENER SN BEIHY
M HOIZ2AA==AHAHAS
ciel: BDISRRILHRIAIL AR (crel:ze)
AR SN O(BH) - NRAY - BAS ofl b dE= HDS2
d=- A - 35 = 45 . 0l & =
| OxgzsiggxsiasHs 5,000
SRMEH IS X 2| K& ALY 100,000 900,000 800,000
308 AXIHHSOIA 100,000 900,000 800,000
01 AIXHMBAEEXZ 100,000 900,000 800,000
(22D |2 X2l K2 A 100,000
HIOIZ2MEsLSAEH2F=EE 35,370 32,270 3,100
201 LE2AHH| 31,500 28,400 3,100
01 AtR2t2lbl 19,000 18,400 600
OYBt4=-ZH| 6,000
OSHABLXE A R0! 5,000
Oxssdlass 1,000
(Il =H| 1,600
QHDIZXANEEZISHILOHMG 2R 1,600
Odxt= 11,400
OHIISXM2IANE T X Xt 11,400
02 S324H| 12,500 10,000 2,500
(2222 Al 7,500
Ost=2HD|I28 3] 7,500
CIXtgFd BHH| 5,000
OXNMIIEHMIE 5,000
203 PR =XIH| 3,870 3,870
03 AIZHF=RIHREEIY| 3,870 3,870
CIM D SSIALE =X 3,870
ME2ESSE ML XA 371,800 0 371,800
= 286,000
& 85,800
308 AXIHHMSOIA 371,800 0 371,800
= 286,000
& 85,800
01 AIXISHHMEAEXRZS 371,800 0 371,800
OMEESEE N XA 371,800
= 286,000
c 85,800
SENEA LS UTAIE 1,979,100 0 1,979,100
= 1,211,000
= 768,100
403 XSS KH=0| ™ 1,979,100 0 1,979,100
= 1,211,000
& 768,100
01 XEXISHHA=EE X 1,979,100 0 1,979,100
O22HdEAIES AN 1,979,100
= 1,211,000




= SEMENE= A SEERIL
M HIISKHIESHAHTAS
©R: HOI22 Y HeAIEEX EERCED
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
STrTATSRtE T == B Ofl r =e
| & 768, 100
Gl 2| MAIESE XA 395,200 141,700 253,500
= 304,000
& 91,200
308 REXISHMSOIH 395,200 141,700 253,500
= 304,000
= 91,200
01 AXIEHZAEXS 395,200 141,700 253,500
OTe 2 MAIZE XA 395,200
= 304,000
& 91,200
HEctAESIEZHAIEE XA 1,690,000 0 1,690,000
| 1,300,000
& 390,000
403 XIS MS A0 1,690,000 0 1,690,000
| 1,300,000
& 390,000
01 XX SN A= E X 1,690,000 0 1,690,000
OHEAAE SIS EHAIEE XA 1,690,000
| 1,300,000
& 390,000
YRR (SE L) 214,010 210,750 3,260
Jl=dhl 214,010 210,750 3,260
J123&H| 214,010 210,750 3,260
201 23| 97,090 96,130 960
01 ArR2eltl 97,090 96,130 960
[ Bt==2H| 66,370
OMNRESALESSHLLI 17,000
OU2EXN LYt 2 15,000
OSF ALY FLAROI 23,570
OAUBENL3| Xtz R0l 10,800
O=&l 30,720
OgRFaZAH| 30,720
202 Ot 73,600 71,300 2,300
01 =04 bl 73,600 71,300 2,300
OPS=&0HI 73,600
203 LR =&H| 11,520 11,520
01 J| 222 =8| 6,600 6,600
O=% 6,600
04 FA2ILR AL 4,920 4,920 0
[J30H 0l ot 4,800
Oxzu= 120




=
2
%0
RO
i W
s
= 70

od
i’
o
uJ

w0 80 ©
<J 0H RO
R0 &0 B
w0~

W &

0l

< RO O

N0
Klo
El
B
218
Sk
5|
LH3r
uiled
KIS
S8 8 8
D0 0 S
AR
3
<
=4
ar
£
2
ol
<
I+
=
ﬂ
oy o
F RO
3 |5 |F
N OF
Rl 30
RO Mo N
. KR
T R =
IF 55U
_.I.
A




HOE Ol & A S A A

oH
Rl
OF
uJ

%0
Ki
RO

N <
a0 M & WOOO il Il olo
P ke =t & SEEIEIEEE
ER slsls |2 2188 |8]8]8
— ) S vOO
o RIR|& |§ slsle  |s|d|a

AAA

- © Q olo|lo

R , BlS|gle |8|8|8 S
war | 8 c|8|8|8 =ls|s glg 1818 |[°I°|° |®
mZ |38 < =\ © [0 — |~ ~ mmm 81818
e © | = = =R =R k=
ks iy SCIEEREIEIE

¥

X8

360”%%%%%%%%%

A A e S Bt b B 2l8|8 8 8

X AI,,,nu,O,oO S 8
i m%ymm%m%mmwmm«mmoog&mmmmmmmmmm

™ S — | - — @ ™ S oD me
al S ) L0 o o a|w < S|e 1818
ol B Y Sle = o 551110,,,0,580_/0 S 8888 8
= - 2l2|s 8|z 9§ 9|8|8|2 2|2|0|s =
= M,,7m&&mmw388,8,

© = o
m m WH oo

or o
MEO
3D -
2 z
o ol w D
= = Kl o
: bd = =
= = = A0 - oy
= ma E ._._AJ: 3D <0 [
o = R - 5 ol
- m R W H x| Rl o
o ol N < 05 i g
OJ K{ ol 00 = 00 | = f o+ o <0
. RI|TH < ™ ak = zoo_ no <u =
= S|z M 0 00 N of | 0 K{ B0 E I+ =
B - alhle ®lalsls 3 A 5 000 Elw|-|H 5 i 4 =
RO h M.ﬂ_ﬂa___xumum K = <o %0 3 Ry =
. Ki SRR |50 = _ = S K- |30 (U [R0 = R[S | K <+
nd RO mOWﬂ_Iaﬁulow:&MT%ugllr Rl ==z 8o ok [U0 o M0 | =

ol = rarmu_gfe_sruuA%:go_ il D == =[O Ok
IF i Z |||k @ |on|= o ol B0 ow) g g RO %o [<0 RO Il XY R o | &) il Kl E g el )
. = 1 Alz|lel= UO|= <l O3 O|lx|g ™ 0 M= || [0z o |ou @ Dh|g |no|mo 7

=) Rl =|=n|8]° Zlzls @ O =R P P g ||k H 2|20 %0 R
L = 515 (R gls Ulgls Ulo oo EﬂmoHAl_:Aog%
a % A o il = 312 " |x|85 |5 ey 0|8 el

il o i o w|8)° |w|B]°

o) - i




od
i’
oF
uJ

X0

Kind
G OREY
od w1 RN
= o) O
70 &l 80
& o
&0 = ®o
o) B o))

W & o
A RO T

el 88|88 8 il il e 3 3 3 8 S S
N | SN A ™ (a2 (2] AN AN AN
0 =" =] o o o © © ©
™ ™ @
Kl
E
D
818 s1818 S 818 818 8 N N & S S S
2|2 ® o D S|2 3|2 S N N N D D D
T< o ™ o
RIS
S8 glglslse 888888388 g|gI88|Islesss8g8|x2a3323dde3S88888 8|8
Sl 2YIYIS © © ® 8 § B D Q JdIS9 995 S S S Sin @A @ din B @ de o Sl g oo
[ AN N — OO OO O © © ol OBfo|m O W — J|IN &= —|N = | &N — — | N N
g8« ° e 2 N8N8 ETARYPIEYBIE
ar ©W Qs g s
<
=
U o o U U
oir
MEO R0 ol 0 ]
? 5 i t+ H K
R0 R m o
3 _E i ok i a =
< 70 =k %+ K i)
Ik o ok Ok Al ¥ i)
= w0 0 < L) = K0 0
; W = a0 W = o ol R0
= ol 0 R o 0 K o o] ok o
= B O = R RO Gl m o = =
o] H A0 RE A0 LU ! oF n <o ] W &l ]
uﬂ\ K ™ RO &= RO U 0 wi <0 > K ™ = > KA
o et sy L 1o R = I A I o o = 1 I
U 31 T | & _ R R R R K H W =< oot = ) 2 e H
N =z d|m|s|s T 4 M 45 D dM Rio|= a0 m < W= ulo 2= Hr 20 ulo =
W ||z o] |s|g W & < 3l mo o 8 < Alri|z R0 20 8 |z = = U 3l = =
RO | (@m0 A |w|op|ep F #0 % M Koy X" (5 o D(H|w W H O o= ol ol K = )] u)]
- |3 |A POlx|plt B B R B WS oo | Mz Ao R R = = = = =4
Hm_m_ﬁﬁm___MoD___OOoDDOngO Mmmmaﬂommﬁma R ﬂﬁ_ 30 K 4
B als|s N = Sl= = o oo 5 o o) =
u._. g R < g5 8 i S < t S <
mr > rl <
A




A= SEMENE= AN SEHEIL
M tjNstetExy
ool SEegsdae (Gt H2)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
SErTArSRt T == B Ofl r =e
OS2 MAMSEHSEXAIE XA 13,172,000
= 10,622,000
= 2,550,000
A2 MALEHUXIAIE 2SN (AL TH) 127,500 120,000 7,500
308 ALXIHMSO0I& 127,500 120,000 7,500
01 XN BAELS 127,500 120,000 7,500
OARSSMAILEE XA S 2L XA (AL
CHEH) 127,500
OIMISH XIS S0 2 2HAl 972,400 1,033,500 261,100
s 748,000
& 224,400
308 RXIHMSOIH 972,400 1,033,500 261,100
= 748,000
& 224,400
01 XN LAExS 972,400 1,033,500 A61,100
OO0 XSS 2 A (ZFSEH]) 972,400
= 748,000
& 224,400
JPASE I (GHP) H HEY D DR E X 2 AL 585,900 0 585,900
= 472,500
& 113,400
403 XX SHHSKH=01A 585,900 0 585,900
= 472,500
& 113,400
01 MtXIEtH 22 £ 585,900 0 585,900
CIPA ZE I (GHP) Wl L D O R X &AM 585,900
= 472,500
T 113,400
2D EAISEHZ XA 310,000 0 310,000
= 250,000
& 60,000
403 X HMS =01 A 310,000 0 310,000
= 250,000
& 60,000
01 XX SN =E X 310,000 0 310,000
SAUIIHESAIEEAZHEXA 310,000
= 250,000
= 60,000
AZet=adxy 37,752,064 45,997,397 A\8,245,333
= 10,983,760
& 26,768,304
G2t 37,752,064 45,997,397 28,245,333
= 10,983,760




B A= FA O BEorE
AYet=E LY
SSTgaE L (Gt H2)
1= 2A - - BR(B) - MEAY - BYS 0l Ao A timE=FT
& 26,768,304
MENOHE SRAS (M EALY) 24,981,000 26,780,000 1,799,000
403 MRS A=01H 24,981,000 26,780,000 1,799,000
01 XISHMA 22X 24,981,000 26,780,000 1,799,000
CIMEHOHE SR AL (M ALY 24,981,000
SErGH 2GR 24,520 24,520
201 Ler2ay| 20,200 20,200
01 Ak 2teltl 13,600 13,600
Lger+=y| 1,000
Oxgsd= 1,000
eg=<¢ 2,400
OdEoId SN2 22 M= 2,400
Ogx=s 10,200
Ottt =ZA S QA DO L RIS R} 10,200
2 s==3tl 6,600 6,600 0
WPGE=salys] 6,600
OXgEsHAL RS 6,600
208 BF 2| 4,320 4,320
03 A=Y R =AY 4,320 4,320
Lassasd2c|gexza 4,320
HIEQSJ M A 5,949,500 6,803,378 853,878
= 4,925,000
= 1,024,500
403 MXISHMSA=01& 5,949,500 6,803,378 853,878
= 4,925,000
< 1,024,500
01 XXM A= E X 5,949,500 6,803,378 1853,878
OHIE M S AL 5,949,500
= 4,925,000
< 1,024,500
S MDD ESHALY 994,200 1,069,200 65,000
= 994,200
403 MRS A=01H 994,200 1,059,200 65,000
= 994,200
01 XM A2 E X 994,200 1,059,200 65,000
Lot A0 3 2hAre 994,200
= 994,200
LA 2ASHF AL LAY 5,470,800 11,025,101 5,554,301
= 4,848,000
= 622,800
403 MXISHHS 201N 5,470,800 11,025,101 5,554,301
= 4,848,000




gL R SN BHOTDY
ddst=dxd
SSTgaE L (Gt H2)
T RA - BB O9(E0) - HRAY - BAS of v e HIDE2
< 622,800
01 MXIHHA 22 5,470,800 11,025,101 25,564,301
OMSFEXAEMFAIEE XA 5,470,800
= 4,848,000
= 622,800
HENotd 2 22lHI XA 66,000 66,000 0
403 TR SMSAH=01H 66,000 66,000
01 AR A =2 £ 66,000 66,000
OdEote =g 2elHI X2 66,000
FHLLESAMMAAZZE 76,544 57,698 18,846
= 66,560
< 9,984
403 AXIEHMSA=01d 76,544 57,698 18,846
= 66,560
= 9,984
01 AXISHA=2E2 X 76,544 57,698 18,846
O=ENsSESTZIPDISE2LR 76,544
= 66,560
= 9,984
HIESB M2 A (HEA) 181,500 181,500 0
= 150,000
== 31,500
308 AXIHMSOIA 181,500 181,500 0
= 150,000
< 31,500
01 HAHHBSEEXS 181,500 181,500 0
CHIEQSJMZAME (OHEA) 181,500
= 150,000
= 31,500
MEHSZ IR I SSHHEAL KR 8,000 0 8,000
308 XtXIEMSO0IE 8,000 0 8,000
01 AXHN B2 LS 8,000 0 8,000
el et B oI 2 st ALK& 8,000
AH2LZH(2ZrE D) 86,840 86,160 680
Jl=23sl 86,840 86,160 680
JI23Hl 86,840 86,160 680
201 et 3| 42,680 42,680
01 At22t2l] 42,680 42,680
g et+=ZH| 27,080
OAFESHES 7Y 6,400
OAEEASH 4,000
Ot N 2HAHRFAFOI 16,680
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sBR MR SN StesIMI
AT ALES
T A& 2 EER=E)
LA B - S9(E) - AISAY - BES of v e HIDE2
= 2,483,500
=S 745,000
01 AR A =2 & 3,228,500 0 3,228,500
O+ 2 8 d=USHAREAE 3,228,500
= 2,483,500
< 745,000
ST AL YRS 21,400 16,400 5,000
201 fet= 3| 21,400 16,400 5,000
01 AtR2te|H] 8,400 8,400 0
Qeet=EH| 8,400
OMNRESAULFA=SNAS 8,400
2 352484l 8,000 8,000 0
022232 HA 8,000
Ogt=2fot+=gald 8,000
03 A= 5,000 0 5,000
Uaotr-EsFAGE AT 5,000
ZANEEE 335,334,112 241,890,179 93,443,933
= 324,812,756
< 10,521,3%
ot=Z Al 2t 320,290,006 235,212,179 85,077,827
= 311,981,006
== 8,309,000
X Z2E A 38,854,006 28,659,000 10,195,006
= 36,302,006
= 3,552,000
403 AXIEHHSAH=201H 38,854,006 28,653,000 10,195,006
= 35,302,006
= 3,552,000
01 AXISHHA=2 2L 38,854,006 28,659,000 10,195,006
Lot el S &S A 38,854,006
= 35,302,006
== 3,552,000
Ot=2Z HHIALY 111,993,000 79,010,000 32,983,000
= 111,993,000
403 XM SAH=01H 111,993,000 79,010,000 32,983,000
= 111,993,000
01 MHXIHHA 222 111,993,000 79,010,000 32,983,000
LIot=2 2 HHI At 111,993,000
= 111,993,000
St=2t2HHIAMYG (<HI) 300,000 300,000
403 AXIEHMSA=Z0l1d 300,000 300,000
01 MXIHH A 222X 300,000 300,000




M=
BAIIZANLES
St Al 22| EER=E)
2A -3 SA(3H) - MIRAY - Bd Off &4 %E% BlunsZ
Uot=2t=2 84 300,000
elctexel 4 984,000 203,000 781,000
= 888,000
< 96,000
403 REXISHHI S Xt 984,000 203,000 781,000
= 888,000
< 96,000
01 XXM A= 984,000 203,000 781,000
o e?Iote=xel 984,000
= 888,000
< 96,000
s0lE0tsot+==d 60,580,000 28,978,000 31,602,000
= 56,556,000
< 4,024,000
403 MXIHHSH201H 60,580,000 28,978,000 31,602,000
= 56,556,000
< 4,024,000
01 REXIEHMIA+= 60,580,000 28,978,000 31,602,000
O=sHE0S0S 60,580,000
= 56,556,000
< 4,024,000
o=t 2 ZHIBTLALE 67,721,000 67,586,000 135,000
= 67,721,000
403 XHXI EHHI S X 67,721,000 67,586,000 135,000
= 67,721,000
01 REXIEHRIA+2 67,721,000 67,586,000 135,000
Lot=2t=2 8 67,721,000
= 67,721,000
SAE =S 27,308,000 10,779,000 16,529,000
= 27,308,000
403 MXISHHSI=01H 27,308,000 10,779,000 16,529,000
= 27,308,000
01 XXM A2 27,308,000 10,779,000 16,529,000
O AIZ=HEA 27,308,000
= 27,308,000
CESot2 2 HUTA 716,000 2,858,000 A2,142,000
= 551,000
< 165,000
403 KXIHIS A 716,000 2,858,000 A2,142,000
= 551,000
< 165,000
01 REXISHHI A 716,000 2,858,000 A2,142,000




2 BN SN gtesmH]
M A ZALE=
s o= AlE 2] EER=E)
AT SN FE . B(BH) - HSAY - B ofl vy aET HD=2
d=-FA-85%-8 o 8= = ofl &b s2
(J-Sol42A2 3L TAINA 716,000
= 551,000
< 165,000
ot A ESHSALS 40,000 40,000
403 XIXIHXMS K20 A 40,000 40,000
01 ARSI X 40,000 40,000
Llot=SAIE S UISHAIS 40,000
ADLESITS 22 MAHA RS 2T AL 11,776,000 16,781,179 N5,005,179
= 11,662,000
= 114,000
403 XEXISHHSAH=0|A 11,776,000 16,781,179 A5,005,179
= 11,662,000
< 114,000
01 XEXISHH A 22X 11,776,000 16,781,179 A5,005,179
COADIESHET 22 MAHRE2EAIS 11,776,000
= 11,662,000
= 114,000
ot AIE 22| PR 18,000 18,000 0
201 LE2AH| 16,000 16,000
01 AtR2t2lbl 15,000 15,000
alBt4-ZH| 10,000
OMEESHLLRIZNES 10,000
29 2,000
Ottt 22| GRUSAJIILAAIS 2,000
al=Hl 3,000
OJIEE2RMHelANEL SE A=
uf 3,000
02 S32Z| 1,000 1,000 0
(2222 Al 1,000
Ogt=3t&aE 3l 1,000
206 M=H| 2,000 2,000
01 =4I 2,000 2,000
(IS HeAI8L 2SS AT HAE S
=7 2,000
Q4= 2 XelAlE 2 15,044,106 6,678,000 8,366, 106
= 12,831,750
= 2,212,3%
IIEEREZ2M2AIEE XA 12,420,000 5,143,000 7,277,000
= 11,507,000
= 913,000
403 XIXIHMS K20 A 12,420,000 5,143,000 7,277,000
= 11,507,000
& 913,000




e SN gtesmm)
SFII=ALEE
2= - BXclAlE2el EER=E)
T RA - BB O9(E0) - HRAY - BAS of v e HIDE2
01 AXISHHA =22 & 12,420,000 5,143,000 7,277,000
IR SSHCAIEERIAY 12,420,000
= 11,507,000
< 913,000
SO HH A SE 01 20t A L XIALY 1,424,106 0 1,424,106
= 1,324,750
= 99,356
403 AXIEHHSAH=201H 1,424,106 0 1,424,106
= 1,324,750
= 99,356
01 AXISHHA=2EE 1,424,106 0 1,424,106
ORI HH S0 20t A SHE XA 1,424,106
= 1,324,750
s 99,356
SSeHEAINEAS 1,200,000 1,000,000 200,000
403 AXIEHMSA=0ld 1,200,000 1,000,000 200,000
01 MXIHHA 22 1,200,000 1,000,000 200,000
OSSSEMEMS (FLE0) 1,200,000
HYRIZH(HSSF M) 82,240 82,240 0
Jl=3H| 82,240 82,240 0
JI=23H] 82,240 82,240 0
201 Ler23| 42,840 47,040 24,200
01 At2teltl 37,840 36,840 1,000
eS| 13,400
OAMNFESH=S 78 6,400
OLAREASHRI 4,000
OxtgsSd=S 3,000
U=l 13,440
Og eI A 13,440
DXz 11,000
Osttd A aot= A2 B H Rt 11,000
2 S5=24g4l 5,000 10,200 A5,200
Ot e 5,000
OzEXEFFULXEF L] 5,000
202 048l 36,400 32,200 4,200
01 2L A 36,400 32,200 4,200
U S=2048l 36,400
203 =] 3,000 3,000
M FA2HARFAI 3,000 3,000
C115elolat 3,000
gs(H=22d3) 2,400,000 400,000 2,000,000
SHeHXE 2,400,000 400,000 2,000,000




AR SHAYTRR SN Sre2m M

o—-o
LR EETE

Rl WERAHHXIE

A 2A -G9S - HRAY - BES ol & A
KD | S0 =S4 2,400,000 400,000
705 tl=3 I3 atE 2,400,000 400,000
03 Al - EXGIHED IS0 ==& 2,000,000 0
O&=CSZI | AL SAE (174) 2,000,000
04 Al - EXISINLD |20 == 0| AHAHE 400,000 400,000
a2t ZAZESAIE (174) 400,000




H & 0l & AHS B Ml A

= SFUENE= A AT
M MEHRSEY
Gl MEIRAEA EER=E)
A 2A - FH . G(BH) - NRAY - BES 0 &y dles HIRS
Ofl &k2h
AR KR 145,947,892 108,833,223 37,114,669
= 103,373,616
& 42,574,276
METHRAFY 95,872,123 67,358,787 28,513,336
= 72,409,545
< 23,462,578
N PN ENES 80,659,265 55,620,311 25,088,954
= 62,700,670
< 17,958,5%
DSMLD|BIEY 8,577 5,981 2,5%
= 7,600
& 9r7
403 MR HHMSAHE01H 8,577 5,981 2,5%
= 7,600
[ 9r7
01 AXEMA2E = 8,577 5,981 2,5%
mES= 8,577
= 7,600
== 9rr7
SEAIES S 156,000 128,700 27,300
= 120,000
< 36,000
403 X SHHMSAH=01H 156,000 128,700 27,300
= 120,000
(= 36,000
01 AXEMA2EE 156,000 128,700 27,300
OS2 AL 156,000
= 120,000
[ 36,000
NS ESS] 5,464,800 4,918,320 546,480
= 4,752,000
< 712,800
206 =4l 2,508,562 2,509,527 2965
= 2,508,562
01 M= HI 2,508,562 2,509,527 1965
OZHMEEE(R=H) 2,508,562
= 2,508,562
403 AXIEHMSA=0ld 2,956,238 2,408,793 547,445
= 2,243,438
< 712,800
01 AXEMA2EE 2,956,238 2,408,793 547,445
OZHMEEE(EX) 2,956,238
= 2,243,438




A= EEMEES SA AT
3 AHESY
Eelr AFEARES EER=E)
AR A O () - HEAIY - BAES2 Ol &roH g HDR=2
Smo AR e T == B Ol &0 ==
| & 712,800
ZUHRxE 1,260,815 2,036,092 NT75,277
= 969,870
= 290,945
206 M=Hl 203,151 618,943 A415,792
= 203,151
01 M=4l 203,151 618,943 A415,792
O2URESE(R=H) 203,151
= 203,151
403 MR HHMSAHE01H 1,057,664 1,417,149 N359,485
= 766,719
< 290,945
01 A= E2XE 1,067,664 1,417,149 A359,485
O2UREE(EX) 1,067,664
= 766,719
= 290,945
KNS SetEE 1,515,485 1,217,795 297,690
= 1,165,760
s 349,725
403 MR SHHMSAH=01H 1,515,485 1,217,795 297,690
= 1,165,760
< 349,725
01 MHXIHH A =222 1,515,485 1,217,795 297,690
OXSESTE(ER) 1,515,485
= 1,165,760
= 349,725
SArEUS2EE 21,723,000 5,587,010 16,135,990
= 16,710,000
= 5,013,000
206 M=l 5,502,849 1,307,301 4,195,548
= 5,502,849
01 M=4l 5,502,849 1,307,301 4,195,548
OutETs2 2 (2=H) 5,502,849
= 5,502,849
403 AXIEHMSA=01d 16,220, 151 4,279,709 11,940,442
= 11,207,151
= 5,013,000
01 HXIHHA 22X 16,220,151 4,279,709 11,940,442
Ot nsisR 28 (EX) 16,220,151
= 11,207,151
= 5,013,000
Uat=e s 487,110 681,772 A 194,662
= 374,700




AR BN SA T AT
Y MATASH
Eelr AFEARES EER=E)
AT SN FE . B(BH) - HSAY - B ofl vy aET HD=2
d=-FA-85%-8 o 8= = ofl &b s2
= 112,410
206 =8| 200,367 53,298 147,069
= 200,367
01 HEHI 200,367 53,298 147,069
OS2 HELE(2=20) 200,367
= 200,367
403 XSS KH=0| ™ 286,743 628,474 A341,731
= 174,333
c 112,410
01 XX SHH A =22 X 286,743 628,474 A341,731
COUst4a8tiZ-(2X) 286,743
= 174,333
= 112,410
AN 2,511,025 2,713,100 A202,075
= 1,901,962
& 609,063
206 M=H| 683,877 519,089 169,783
= 688,877
01 THZHI 683,877 519,089 169,783
CEtAM2AZE(R20) 683,877
= 683,877
401 AlEHILE0HY] 109,940 109,920 20
= 54,970
= 54,970
01 Al&H| 109,940 109,920 20
CEtAM2AEZE(2LIR) 109,940
= 54,970
& 54,970
403 XEXISHHSAH=0|A 1,712,208 2,084,091 A371,883
= 1,158,115
= 554,093
01 XIXISH A2 E X 1,712,208 2,084,091 N371,883
COBtANAXRE(EX) 1,712,208
= 1,158,115
= 554,093
HIMZ=IIRD| 34,081,515 24,667,231 9,414,284
= 26,216,550
& 7,864,965
403 XIS IS AH=0|™ 34,081,515 24,667,231 9,414,284
= 26,216,550
& 7,864,965
01 XX SHH A E2E X 34,081,515 24,667,231 9,414,284




= SFUENE= A AT
M MEHRSEY
Gl MEIRAEA EER=E)
A 2A - FH . G(BH) - NRAY - BES 0 &y dles HIRS
Ofl &k2h
O A= 34,081,515
= 26,216,550
& 7,864,965
=R (ALl AL Rtel) 2,5%,534 2,930,707 A334,173
= 2,007,465
< 589,069
308 XXM SOIA 2,5%,534 2,930,707 A334,173
= 2,007,465
< 589,069
01 HXSHH B EES 2,5%,534 2,930,707 334,173
ORI (At =Y Rtel) 2,5%,534
= 2,007,465
< 589,069
SAS I 9,148,932 9,148,932 0
= 7,087,640
< 2,111,292
403 AXIEHMSA=Z0l1d 9,148,932 9,148,932 0
= 7,087,640
< 2,111,292
01 AXEHA2EE 9,148,932 9,148,932 0
O3 &t30] 9,148,932
= 7,037,640
< 2,111,292
HSEMEIEHNEE 1,229,683 1,229,683 0
= 1,089,593
[ 140,090
403 MR HHMSAHE01H 1,229,683 1,229,683 0
= 1,089,593
[ 140,090
01 AXEMA2EE 1,229,683 1,229,683 0
O ot dZHEX] 1,229,683
= 1,089,593
< 140,090
LIS &I A} 24,000 24,000 0
307 2Ito1d 24,000 24,000
04 DIZFHAIAIZ E X 24,000 24,000
(R REEAZTEA X (LIRAD]) 24,000
S5 Z2el 257,049 260,403 A3,354
= 197,730
< 59,319
308 XXM SOIA 257,049 260,403 A3,3%4
= 197,730
< 59,319




od
i’
oF
uJ

i
oF) X0 X0
R 07 K
m0 oF of
2R R
R0 0 w0
i <<

W & o
A RO T

[aN] (el Nen) OO o | o OO
3 < b & g
U S & S 3 5
E )
E=]
8 e < e e g18(8 S8 818 88
A A IR AR | S|e S|e
al =
uikEd -
RIS
LR RIS RISLSILLISLIELSLBRLIIIBIS S 333833833383I88&RK|I8I882|8|8 8
O N 0O M O O WM~ O O™~ O |~ I~ 0O OO0 O OO IIgI L O L N O N M AN O~ MO VOOl Ol O
EF I8N odlf 2S5 I8 52 T8 3|glgls e~ -6~ F|d|s v sININNIS|Ss o
[ VIOV o - - - - - = - a R BIE N
ar 6 oW
<
=3
W W W W W W
oir
X0
21
o ulo
ol o)
< rt 5 ulo o
ok = S D < ol _ <0
B 20 U0 ok = ol Ok ol H
. K0 a0 oK W X s 18
= < <k R® A < =
= ok <k 30 <k or T4 T <k
o o _ o led W =< K Ko T 10 o
uﬂ\ Ki K1 . W= o] A0 =oar gl ROKI ~ N
SR BT R iy AR TR =3 = I 00 =
o) 20 w0 ~ = 20 =) . K- op ok = T K+ oF o ok KJ 0D
o EO Bl i R = izl s R e oA W R | |3 3 ol Kt K0
G nJ =l = = o KE[B0 | ®0 < o0 D0 o< 2 < |r|r R D0 & R0
RO fo 3 ol 20 o o Ao o G L T = = = O
- xR KO = < <o 70 =30k D) A B0 R Ok (oF|Er w0 M |nd m0|Zo|zo md
z [& o ol or = = ® o Flol|= o O O MW O O b O Olan|x A Jdxlx IJ|H|H <
r |5 U = i 2 5 U 31 <lzlz " = = g1z & Higls Pigls -
o o) 2] < nl | N oV lav} &
® ol el
m.k <




B M= SN AE AR
MRITIERA
NEAHRH (ol @)
T RA - BB O9(E0) - HRAY - BAS of v e HIDE2
307 lztol & 72,400 67,400 5,000
02 2B YA HE L 72,400 67,400 5,000
OEDIASS A2 AN A 24,000
OaEZg 2T 9,600
U g=ANS S dat 16,000
OateZgoletadst 10,000
e s N 12,800
308 AXIHSOIA 25,000 25,000
01 XN BSELS 25,000 25,000
OatEASE -t 22,000
Od=sg=saga33 0t 3,000
L AlZ2el (KHAI) 48,485 46,411 2,074
308 AHXIHMSO0IA 48,485 46,411 2,074
01 HXSHH B EES 48,485 46,411 2,074
Ogc2el2LEH2E 48,485
SEAIL(E4)(HEAY) 960,750 850,500 110,250
403 MR SHHMSAH=01H 960,750 850,500 110,250
01 AXISHHA 22 £ 960,750 850,500 110,250
Wt 960,750
UTAIL (L 222 (HEAL) 563,442 556,220 N2, 778
308 AtXIEMSOIE 553,442 556,220 N2, 778
01 HASHHBSEXS 553,442 566,220 N2,778
g2l 553,442
STHOISIHSAIE (HEALY) 240,000 1,483,500 1,243,500
403 AXIEHHSAH=201H 240,000 1,483,500 1,243,500
01 AXISHHA2EE 240,000 1,483,500 A1,243,500
O=H=sMe8d g A 240,000
SHHSSE 2 22,754 17,503 5,251
= 17,503
& 5,251
308 AXIMSO0IA 22,7%4 17,503 5,251
= 17,503
= 5,251
01 HASHHBSEXS 22,754 17,503 5,251
O=SMHHSSE 2l 22,7%4
= 17,503
= 5,251
SHAAAIEZ S S 92,000 184,000 A82,000
= 80,000
== 12,000
403 MR SHHMSAH=01H 92,000 184,000 A82,000
= 80,000




A= SEMENE= A 1 AR
M MENHESH
ol MENEEd (SH9 H2)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
SErTArSRt T == B Ofl r =e
< 12,000
01 X SHH =2 E xR 92,000 184,000 292,000
=S AIZ et 92,000
= 80,000
= 12,000
THESHEIELH 218,400 213,360 5,040
= 156,000
= 62,400
403 XX SHHMSK=01H 218,400 213,360 5,040
= 156,000
= 62,400
01 A= 2L 218,400 213,360 5,040
OSSR Edd 218,400
= 156,000
= 62,400
MESXNSSHEIELH 39,000 52,000 13,000
= 30,000
= 9,000
403 NXIEHS =201 39,000 52,000 13,000
= 30,000
= 9,000
01 A= 2L 39,000 52,000 A 13,000
DA SX2SHER 2 39,000
= 30,000
= 9,000
LRAIIAHBHIES 57,200 50,050 7,150
= 44,000
= 13,200
403 AR HMSA=01H 57,200 50,050 7,150
= 44,000
= 13,200
01 HXISHHAE2ER 57,200 50,080 7,150
OYAINAEHI 2SS 57,200
= 44,000
= 13,200
A AT A IE SO & 26,669 44,080 AT7,411
= 18,392
= 8,277
308 KXIEHMSOIS 26,669 44,080 A17,411
= 18,392
T 8,277
01 AXIEHBLAEES 26,669 44,080 AT7,411
CJAFFA A A LR 2O TR & 26,669




A= SEMENE= A AT
M MEHRSEY
ol MENEEd (SH9 H2)
A 2A - FH . G(BH) - NRAY - BES 0 &y dles HIRS
Ofl &k2h
= 18,392
< 8,277
ZEZ U ASTHE 22 278,363 257,929 20,434
= 246,650
[ 31,713
403 AXIEHMSA=0l1d 278,363 257,929 20,434
= 246,650
< 31,713
01 XA A= 278,363 257,929 20,434
OzlStZ At STHE 22l 278,363
= 246,650
< 31,713
=4SN 371,200 468,466 197,266
= 256,000
& 115,200
308 AXIMSOIA 371,200 468,466 197,266
= 256,000
[ 115,200
01 AXHHNBHEES 371,200 468,466 N97,266
Uga=saSatAl 371,200
= 256,000
< 115,200
A S A EY 1,253,235 654,810 598,425
= 864,300
< 388,935
403 MR EMSAtE 1,253,235 654,810 598,425
= 864,300
(= 388,935
01 XM X2 1,253,235 654,810 598,425
O a=dat) e 1,253,235
= 864,300
< 388,935
EFSIIEEY 1,181,562 1,533,665 A352,103
= 814,870
< 366,692
403 AXIEHH S K= 1,181,562 1,533,665 A352,103
= 814,870
< 366,692
01 AXIEH A 22 1,181,562 1,533,665 ~352,103
Oga=RsSI|8 1,181,562
= 814,870
[ 366,692
LS8R SHH 190,400 1,034,320 AB43,920




AR BN SA T AT
Y NN
ol MENEEd (SH9 H2)
AT SN FE . B(BH) - HSAY - B ofl vy aET HD=2
d=-FA-85%-8 o 8= = ofl &b s2
= 170,000
= 20,400
403 XSS KH=0| ™ 190,400 1,034,320 843,920
= 170,000
< 20,400
01 REXISHH A 22X 190,400 1,034,320 843,920
Oa XSS SHH 190,400
= 170,000
= 20,400
UMSIISAMLEH G} 168,000 0 168,000
= 150,000
& 18,000
403 XAEXISHHSAH=0|A 168,000 0 168,000
= 150,000
= 18,000
01 XX SHH A =22 X 168,000 0 168,000
OUMSI2AAESHTHZ2L) 168,000
= 150,000
= 18,000
AMEHESEHATHT] (AH) 121,800 52,200 69,600
= 84,000
& 37,800
403 XIS IS AH=0| A 121,800 52,200 69,600
= 84,000
& 37,800
01 XX SHH A =2E X 121,800 52,200 69,600
(A2 SEFA AL (A M) 121,800
= 84,000
c 37,800
NMEESHAUT(22) 367,728 632,788 N265,0060
= 294,360
= 73,368
403 XX SIS AH=0| ™ 367,728 632,788 A265,060
= 294,360
& 73,368
01 XX SHH A2 X 367,728 632,788 A265,060
OME=2SHALIN(Z2) 367,728
= 294,360
= 73,368
A ZFSAMARCHT] (AH) 1,099,390 1,286,988 A 187,598
= 758,200
= 341,190
403 XIXIHHMS K20 A 1,099,390 1,286,988 N 187,598




B M= SN AE AR
MRITIERA
NEAHRH (ol @)
T RA - BB O9(E0) - HRAY - BAS of v e HIDE2
= 758,200
=S 341,190
01 AR A =2 & 1,099,390 1,286,988 187,598
O ES AT (M) 1,099,390
= 758,200
< 341,190
MEASHMSHR(32) 288,190 247,296 40,894
= 250,600
= 37,590
403 AXIEHHSAH=201H 288,190 247,2% 40,8%4
= 250,600
= 37,590
01 AR A =2 £ 288,190 247,2% 40,8%4
OMEASdMHII(S2) 288,190
= 250,600
s 37,590
AHEHASAHY 254,400 254,400 0
308 AXIHS0IA 254,400 0 254,400
01 HRHHBSEELS 254,400 0 254,400
A=Y M IA 254,400
SMMHFOtES S F U M S At 151,900 49,000 102,900
= 124,000
= 27,900
403 TtXI M SAH=01H 151,900 49,000 102,900
= 124,000
=S 27,900
01 XM= 2L 151,900 49,000 102,900
O F It et Lo HZ At 151,900
= 124,000
< 27,900
Y= S 300,000 300,000 0
403 AMXIEHMS 300,000 300,000
01 REXISHHIA =2 300,000 300,000
LIAHEAIE S 300,000
et FIAY 560,000 1,120,000 560,000
= 500,000
= 60,000
403 AXIEMS 560,000 1,120,000 A560,000
= 500,000
== 60,000
01 XA A= 560,000 1,120,000 560,000
OB e=E 560,000
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A= SFUENES A ETRE D
33 METRES
el A THOH A (SH9 H2)
424 - ZH - O9(E) - MRAY - BES ofl & A HDS2
308 XXM SOl 10,466,6% 9,809,619 657,077
= 7,218,411
< 3,248,285
01 MASNBSExRS 10,466,6% 9,809,619 857,077
La=d S0 NS r2A] 9,063,128
= 6,250,433
< 2,812,695
L= E0 XS EE s 763,425
= 526,500
< 236,925
L= S ES YR 309,108
= 213,178
< 95,930
= ESER R 69,339
= 47,820
< 21,519
LA=XE0 SN2 RS 261,696
= 180,480
< 81,216
AFALS (RERT) 105,000 105,000 0
308 ARISMSOIE 105,000 105,000
01 AN BSEES 105,000 105,000
OS2 TN RASHHAI 60,000
CIAPARERF 2 X X H Lo K 45,000
AHZITHOH 2 K2l (AFARER) 565,704 524,320 31,384
= 383,244
< 172,460
308 AR EHHSOIE 555,704 524,320 31,384
= 383,244
< 172,460
01 MASHBLEERS 555,704 524,320 31,384
LJAHABR S SO 2 565,704
= 383,244
< 172,460
SrE TS Rl (M S) (F 2,807,727 2,630, 121 177,606
= 2,159,790
< 647,937
308 ARISHMSOIE 2,807,727 2,630,121 177,606
= 2,159,790
< 647,937
01 MRS SEXS 2,807,727 2,630,121 177,606
LAt Hol S Z &M 2,807,727
= 2,159,790




A= SFUETE= SA AT D
M METRES
Che: A THOH X (St &)
A= - 24 - 3 - GRA(3AH) - HRAE - BES Ofl &F2H a8 Hws2
Ofl &k2h
| = 647,937
StETHOH X2l (At E S ) (KH=2) 73,424 73,424 0
= 56,480
= 16,944
403 AXIEHHSAH=0lH 73,424 73,424 0
= 56,480
S 16,944
01 XIS A =22 73,424 73,424 0
Oate gl S LM 73,424
= 56,480
= 16,944
AHS X CHEH (RH2) 1,234,449 1,217,594 16,855
= 851,344
= 383,105
403 THAIEMS =01 1,234,449 1,217,54 16,855
= 851,344
= 383,105
01 XIS A =2 1,234,449 1,217,594 16,855
OASASIAIA 89,819
= 61,944
S 27,875
(2 ASIAER X E4 33,512
= 26,560
= 11,952
OSelZ Aol u Hl 139,200
= 96,000
= 43,200
OS2 AIAIE 17,400
= 12,000
= 5,400
OatEaE2HAIAY 105,560
= 72,800
= 32,760
Oat=Edskxt 306,240
= 211,200
S 95,040
CIDIH SO S B SFAI A 73,950
= 51,000
[ 22,950
OfdISAUEHINE= 10,440
= 7,200
= 3,240
ORI SVUEHISAHDIXIZ 17,400
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AR BN SA T AT
A AMEITRAES
=l A THoH X (Gt H2)
AT SN FE . B(BH) - HSAY - B ofl vy aET HD=2
d=-FA-85%-8 o 8= = ofl &b s2
CIAFAFEN S M L2 X = A EH R AL 455,000
= 350,000
< 105,000
AZAIR (F0I==E) 75,000 75,000
403 XIXIHXMS K20 A 75,000 75,000
01 ARSI X 75,000 75,000
[ st 2 RHOH O 2 AR 75,000
M MERHE S 2,042,295 2,122,531 N80,236
= 1,709,892
& 332,403
Ba42e 170,689 170,689
308 XAXIHHSOIA 170,689 170,689
01 AIXHMBAEERZ 170,689 170,689
OS2 170,689
EHE(ES4) e RICt 141,700 141,700 0
= 109,000
& 32,700
308 AXIHHSOIA 141,700 141,700 0
= 109,000
& 32,700
01 AIXSHHEAMERZS 141,700 141,700 0
O A (ES ) ot™RIC 141,700
= 109,000
& 32,700
BHEH2AASZUAZE XA 55,736 39,700 16,036
= 55,736
308 AXIHHMSOIA 55,736 39,700 16,036
= 55,736
01 IXISHMBABES 55,736 39,700 16,036
[(JHEHUAASZAZX S 55,736
= 55,736
BHE 20X 1,634,170 1,730,442 N9B,272
= 1,505, 156
= 129,014
403 XIXIHMS K20 A 1,634,170 1,730,442 NG, 272
= 1,505, 156
& 129,014
01 XXM 22 R 1,634,170 1,730,442 NDB,272
mELESN P =S DN EE] 1,634,170
= 1,505, 156
& 129,014
MEISETNRESRAAE S 2| 40,000 40,000 0




B M= SN AE AR
MHEHEES
A MERH 2 & (St &)
T RA - BB O9(E0) - HRAY - BAS of v e HIDE2
= 40,000
403 MR HMSAHE01H 40,000 40,000 0
= 40,000
01 AXISHHA =2 & 40,000 40,000 0
MERENAESTAESs L 22| 40,000
= 40,000
s Holl S 2R 22,597,307 16,752,691 5,844,616
= 17,330,117
s 5,267,190
A HHS LM (XHA) 2,892,110 1,440,066 1,452,044
201 er23| 2,000 2,000 0
01 At2teltl 2,000 2,000 0
eg=<g 2,000
ONMESHELNANSE s 2E -0 2,000
308 AFAIEHMSOIE 765,960 734,337 31,623
01 AX N B EES 765,960 734,337 31,623
OMdasgu At 749,160
OxF24UREEsMY 16,800
403 MR HHMSAH=01H 2,124,150 703,729 1,420,421
01 AXISHHA 22 % 2,124,150 703,729 1,420,421
DA SH I oH S HIA 1,500,000
OMAaSE LA 600,000
Oate gl S H & 24,150
At SR 18,816,413 14,370,429 4,445,984
= 16,646,437
== 2,169,976
201 Ler23| 12,849 14,000 AT1,151
= 9,017
[ 3,832
01 AtR2t2|HI 9,960 13,000 A3,040
Oegx=s 9,960
OUHEHSHEX S LR 9,960
= 6,972
= 2,988
2 352484l 2,889 1,000 1,889
Ot e 2,889
Ogxtxtg=atl 2,889
= 2,045
=3 844
308 AtXIEHMSOIE 18,803,564 14,356,429 4,447,135
= 16,637,420
= 2,166,144
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4,447,135

33,488
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33,488

MEE
Ofl &k2h

14,356,429

79%,7%6

796,79%6

796,79%

58,500

58,500

58,500

128,340
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72,840
56,440

16,400
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O1=2 2,093,3802 182 * 122 452,171
o1g4g 75,362
o1z 4,186,760 * 18 75,362
CJOIAI S eI Rt 21,860
o122 101,202 » 182 12 21,860
mbJEEs=) 24,000
OBi Xt 40,0002 18+ 122 8,640
O MR 20,0002 18 * 12" 4,320
OSMAHA 60,0002 02 * 122 6,480
OMRMXHAOIZ 100,0002*3% * 122 3,600
OJIEDIE 20,0002 *4% * 128 960
W=k 60,0002 18 * 12% 12,960
OFHZ A 140,0002 18 » 122 30,240
mIEE<ESL] 45,217
o132 2,512,05021*18% 45,217
Oodsgaesy 2,776
O1=2 18,9802 *10AI 2H+ 10 » 128 22,776
204 MR A| 75,420 69,840 5,580
@2 =S x| 75,420 69,840 5,580
43 4,800
(153, P2, B KIS AL S 12,000
(162, S PAL LD 7S A S 31,500
072 17,820
83 7,440
(892 xAHE 1,860
304 IZRHIS 82,807 65,000 17,807
M BRE(DIHL)22N HERREZE S 82,807 15,000 67,807
OS2(RIA) 22 82,807
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g 8 A A

SN S e
NEETPITEE
SR Y CHe &)
SH B S (B1) - NRAY - BAS 0 &y e HIRS2
A3 S22 23,239,841 23,826,831 586,990
= 9,177,917
= 5,029,665
& 9,032,259
FI|et A=K 22,258,935 22,860,170 /601,235
= 9,177,917
rag 5,029,665
= 8,051,353
EA 9,171,153 9,134,178 36,975
= 22,853
= 5,029,665
& 4,118,635
SAIE 7,177,521 7,732,856 555,335
rag 5,024,265
T 2,153,256
401 A2 HIYLL20HY| 7,177,521 7,732,856 555,335
s 5,024,265
T 2,153,256
01 Al&HI 6,976,551 7,516,336 539,785
O AME(BEEH]) 6,976,551
Fay 4,883,595
= 2,092,956
02 2eldl 165,082 177,856 N12,774
OLZAE(ZEZHI]) 165,082
= 115,552
& 49,530
03 Al&2CHYI 35,888 38,664 N2, 776
O AE(BEZH]) 35,888
s 25,118
= 10,770
ATAIEE2H 7,715 7,621 A
= 5,400
& 2,315
201 Let23H| 7,715 7,621 A
= 5,400
& 2,315
01 A2l 7,715 7,621 %}
0284 7,715
OYUTEHENHEIIRYASYS(ZEZHI) 7,715
iy 5,400
= 2,315
A BSAHEEI|E R Y 32,647 31,302 1,345
= 22,853




SEENEES SENE
NOEISPITEE
SElEEd EER-E)
2K BN B(EH) - HRAY - BAS ol & A HIDS2
= 9,7%
101 2124 32,647 31,302 1,345
= 22,853
& 9,7%
M IIZIMZ22 NS Es 32,647 31,302 1,345
OAMREZIZEBAFA2LY 32,647
= 22,853
& 9,7%
AMETATHAR 18,330 28,330 A 10,000
201 L2 AH| 9,120 9,120 0
02 32| 9,120 9,120 0
COIXt & e 9,120
Ot=&sEX= AL 9,120
203 AR F&lY| 2,610 2,610
03 Al FRIARFZIY| 2,610 2,610
&S EZEHRFX 2,610
204 P AY| 6,600 6,600
03 SEH2ZH| 6,600 6,600
el asy| 6,600
SANE(EEANY) 1,933,940 1,332,640 601,300
401 A& B2 20iY| 1,933,940 1,332,640 601,300
01 AlEHI 1,877,851 1,293,987 583,864
O AIE 1,877,851
02 Z2lbl 50,285 34,652 15,633
O AIE 50,285
03 Al = CHYI 5,804 4,001 1,803
ATAIAE 5,804
AT AL 2 (HEAIY) 1,000 1,429 1429
201 LB-2AY| 1,000 1,429 A429
01 AtR2telt] 1,000 1,429 A429
O2g9+Y 1,000
OYEEEHEBIIRIASES 1,000
ool L=+ 13,087,782 13,725,992 AB38,210
= 9,155,064
& 3,932,718
AU S L =SSR 9,120 9,120
201 Ler23| 9,120 9,120
02 2224l 9,120 9,120
OXtek& e 9,120
Ot=&sEX= NI 9,120
APEEALS 12,465,870 12,681,104 A215,234
= 8,726,109




2uETED 2
IR
ML= EER=E)
SA - A S90(30) - HRAY - BAS of v e HIDE2
< 3,739,761
401 AIEHIX 20 12,465,870 12,681,104 N215,234
= 8,726,109
= 3,739,761
01 AlZ8| 12,131,426 12,313,353 181,927
OIAtE AL 12,131,426
= 8,492,000
= 3,639,426
02 Zeltl 284,897 317,027 A32,130
CIAtEAL 284,897
= 199,427
< 85,470
03 AIESTHYI 49,547 50,724 AN V4
LIAFZ AR 49,547
= 34,682
= 14,865
AZAEEH 115,024 115,024 0
= 80,517
s 34,507
201 Ler23| 10,000 10,000 0
= 7,000
[ 3,000
01 AtR2t2|HI 10,000 10,000 0
O=g=+¢ 10,000
OAIZAIS Y AR R =S 10,000
= 7,000
= 3,000
401 Al HIZL 201 105,024 105,024 0
= 73,517
== 31,507
01 Al&H| 105,024 105,024 0
OAFZAIEAIEE S 105,024
= 73,517
< 31,507
AZAIE = X2kl 207,200 274,400 A67,200
= 145,040
= 62,160
401 AIEHIZ R HYI 207,200 274,400 267,200
= 145,040
=S 62,160
01 Al&H| 207,200 274,400 A\67,200
DA AIE =R 2tel 207,200
= 145,040




A= SEMENE= SN AMEESEARR SRXE
ZH: MPFHIBRF
Sl AHETHOHH =2 (EEEE))
2N Y. G(BH) - HRAY - BES ol &t el HDS2
| & 62, 160
AEAIEEFS S E- DL 190,568 201,178 A10,610
= 133,398
& 57,170
401 AIEHIL20HY 190,568 201,178 »10,610
= 133,398
(o= 57,170
01 Al 190,568 201,178 ~10,610
CIAME AL EFE A B Ot 190,568
= 133,398
[ 57,170
AHEL R OFM &I C 100,000 0 100,000
= 70,000
[ 30,000
401 AIEHIL 20HY 100,000 0 100,000
= 70,000
< 30,000
01 A=l 100,000 0 100,000
CIAM oM &I C 100,000
= 70,000
< 30,000
YA (AP EHEARRE S2XH) 980,906 966,661 14,245
el A 892,531 882,323 10,208
ol | 892,531 882,323 10,208
101 e124d| 857,751 848,743 9,008
01 2+ 709,545 702,753 6,792
== 548,333
OSEH 83,632
5= 83,632,000+ 1H 83,632
OsEH 416,881
6= (205 3) 3,941,100 ~4F 122 189,173
72148 8) 3,162,600 6=« 122 227,708
og2=xd 416,830,000 *1/12%50%*23] 34,740
OEZ=EHt= 13,080
26501 & 130,000& x4« 123 6,240
2001 af25 0 8t
110,000& 3« 12& 3,960
-10=014H15= 018t
60,000 x4 128 2,880
O 86,695
O 3,879
-HRIERFE 3,879
58U% 3,941,100% 4 1%2E+ 123 3,879




e

od
i’
oF
uJ

RO &r

© ISHRS 8
[aN] AN | o
- N ~ |~ NS
Kl
E
E=]
R 2|3 218
& S|S oD
9 | =
LH3r
I<l
RIS
838883888 388838838 28588888 ES8LI22|88888|8|88 8
S S d®S oo ©o S AR08 QoS T TR 0don00ddS s onnn o
3l
d
=3
oy W o @ W oo W W o ol o ) al oo o o )
Al Al AN A Al Al Al A Al Al [aN] < A Al AN <
oir X ox % x X ox ox o x & x o % X ok x x &
0 50 B0 80 80 80 50 B0 B 80 o 8B B0 S B0 80 0 80 B) &, .
N o o ® OF 5 W = 8 o 9 oF o of of of N o
3 8 8 sg 8 ==85a ¢ = § 8 8888 2 o g 2
< Ss mB8g 8 $%8gg ¢ 5 g ¢88¢ I oo
¥ N4 T ®w T T N B i G
< iy = S o 8 ® < ﬁgom_
. RO =< G g s 8 N oo
= s > 50 2o W omou
ol - KO u 2 ) s
= uo oy 3k ) 8 = - = =
F loo . oqrooo 5 w0 F or M % or of of
B = S S AR 1 RS (S o = > ¢ = ===
R 1o T 1 T - O - = - ) S R KD DT |R|T min o o
wl EPWH:_E:SG% Mgk A0~ <0 F E%E%E%XDEADE__Hooz m|lr < =
g I= D - - <5 T = IR SR 11 1| I S| &SAmflﬁ%AATo_.EEa__%lﬁA_.E D |RF R ORM
- = ur i o sr R o WE WS KM S S W R S oMo g oppio|or OF O
%z |O O O O.momm zomomomOmOOmmmO&EmmmEzozmom:;
[a0) [aN]
u._. 8 S| 3|3
—._._.
Q@




of
i’
oF
uJ

e

o w0 ~

W & o
A RO T

-

KIO

Hlw

4,037
4,037
AB13

A638

2175

1,900
1,900

MEE
Ofl &k2h

84,338
84,338
38,588

28,318

10,270

29,800
29,800

3,600
600
3,000

1,800
1,800

Ofl &F2H

88,375
88,375
37,775
27,680
18,500
8,000
2,000
7,000
1,500
1,500
1,500
7,680
7,680
10,095
3,040

1,900
1,140
3,065
3,065
3,990
3,990
31,700
31,700
20,900
10,800
3,600

600
600
3,000
3,000

1,800
1,800
1,800
13,500
13,500
10,000

2,500

- SHRAZA) - HRANY - BES

=L

- 24

OANRESEL=E+

01 At22te|bl

0
Mo

30
0B
[0
[0

2lAFRA)

t

prel
i)

=2
=]

KAl

ONSIHNLEE =
OMIIMNEBE(ER

[m]

OAIREJ171

LIAIE EHI= K]
202 044l

01 =LA LI

Kl
Kr
ok
oD

t

(¢}

150l

R0
70

oF

Rr

R0
0

ok
ol

Rl
Rr

=3

2,950
2,950

10,550
10,550

1,000

{SHl
(1CH)

CIXI&A
F
01 XHatsd
CIpPc(10CH)
CJHA D LIE (10CH)

[t

405 Xt




g 8 A A

sAMRTIER 2019 NN
NHELPITEE
PCSEw (el @e)
LR BB S(B) - NRAY - BAS 0 &y e HIRS2
SHEAHE MEXE 23,953,717 20,971,324 2,982,393
= 9,282,416
= 5,546,971
& 9,124,330
FI|et A=K 22,902,574 19,944,110 2,958,464
= 9,259,563
rag 5,546,971
= 8,096,040
MAEY 347,136 287,468 59,668
= 173,568
T 173,568
=] 347,136 173,562 173,574
= 173,568
= 173,568
401 A2 HIZL 2 04| 347,136 173,562 173,574
= 173,568
& 173,568
01 Al&HI 329,636 163,062 166,574
= R0| 329,636
= 164,818
& 164,818
02 Ze2ldl 15,000 8,000 7,000
mE=PI=w 15,000
= 7,500
= 7,500
03 Al&20HHI 2,500 2,500 0
O] 2,500
= 1,250
& 1,250
xS 9,575,444 6,624,963 2,950,481
g 5,546,971
T 4,028,473
TAIE 7,916,673 4,965,716 2,950,957
s 5,541,671
= 2,375,002
401 A2 HIZL 204 7,916,673 4,965,716 2,950,957
= 5,541,671
= 2,375,002
01 Al&HI 7,709,256 4,817,738 2,891,518
OLZAE(ZREZHI]) 7,709,256
= 5,396,479
& 2,312,777
02 Z2ldl 178,917 112,225 66,692
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= SFLUENE= A AEEEASTE RN
M AHFEIIBRS
Gl MEIRAEA EER=E)
A 2A - FH . G(BH) - NRAY - BES 0 &y dles HIRS
Ofl &k2h
LT AL 2 (HEA) 1,000 1,429 A429
201 er23 | 1,000 1,429 A429
01 At2teltl 1,000 1,429 2429
U=g=¢ 1,000
OXgeegdEitea+gds 1,000
SHEETHOH M 2 R =S 12,979,994 13,031,679 51,685
= 9,085,99%
< 3,893,999
A AL 12,122,334 12,036,594 85,740
= 8,485,633
< 3,636,701
401 Al&BIL S THYI 12,122,334 12,036,5% 85,740
= 8,485,633
& 3,636,701
01 AlZHI 11,795,031 11,711,606 83,425
CIAtE AL 11,795,031
= 8,256,520
[ 3,538,511
02 2teld| 278,814 276,842 1,972
LAt AL 278,814
= 195,170
< 83,644
03 Al 2CHYI 48,489 48,146 343
CIAtE AL 48,489
= 33,943
[ 14,546
AZAIE =X 2] 457,800 417,400 40,400
= 320,460
< 137,340
401 AlZBIL STy 457,800 417,400 40,400
= 320,460
< 137,340
01 AlZHI 457,800 417,400 40,400
OAMZAIE =R 2tel 457,800
= 320,460
< 137,340
AZAES S 161,604 120,456 41,148
= 113,123
< 48,481
201 ger=3| 6,000 6,000 0
= 4,200
< 1,800




Hoing NEX

&gJ(H@OHOIIIE’;,—J;? EER=E)
T RA - BB O9(E0) - HRAY - BAS of v e HIDE2
01 At2t2ltl 6,000 6,000 0
O2g=+<g 6,000
OdAIE=E 6,000
= 4,200
= 1,800
401 Al HIZ R 0HbI 155,604 114,456 41,148
= 108,923
= 46,681
01 Al&HI 155,604 114,456 41,148
OAFZAIEE A 185,604
= 108,923
== 46,681
AEAIEEIS S E O} 188,256 192,178 N3,922
= 131,779
= 56,477
401 Al HIZ S OHbI 188,256 192,178 A3,922
= 131,779
= 56,477
01 Al&HI 188,256 192,178 A3,922
CIAFZ AL B S B Ot 188,256
= 131,779
= 56,477
AH oM Xl 50,000 0 50,000
= 35,000
[ 15,000
401 AIEHIX R0 50,000 0 50,000
= 35,000
= 15,000
01 A28l 50,000 0 50,000
A MR 50,000
= 35,000
= 15,000
2ZHI(MESZHTAA ARRH) 1,061,143 1,027,214 23,929
= 22,853
= 1,028,290
S22l 893,915 910,774 16,859
= 22,853
= 871,062
eIg =3 848,209 866,952 18,743
101 e124d| 817,631 840, 141 A22,510
01 2= 715,6% 668, 150 47,546
oizs 569,528
O SH 86,400




A= SEMEXRZ SA  MESEARR NEXR
I HNHSAHH|(MBSAHIR A2XR)
CHRl: oA 29| (Gt H2)
A 2A - B . HA(SH) - MIRAIY - BES (1;| Palgely oaﬁg% Hlns
52 7,200,000 * 12 » 128 86,400
Os=H 437,324
2(2952) 4,375,100 x3% « 12 157,504
-7=2(1452) 3,162,600 6% * 12& 227,708
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204 24 AY| 24,900 21,720 3,180
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PN SN BBUE 2N A
HHSAAY| (LBMTERABIASA)
ol 2|
2 RA - I G9(E) - HRAY - BES of v A
-10E01 4015012t
60,000 2~ 128 1,440
O=g 103,933
oties=a+4 12,258
“4=lR 5,714,4103 18 %4 1%~ 122 2,812
S=lR 3,982,600 «2H +4 1%+ 12 3,919
S=UHR 3,744,100 x3E*4 1%+ 122 5,527
OEse 11,760
—HH <Xt 40,0002 x12E 128 5,760
-JIEDE 20,0003 x25E « 12 6,000
OS2 2sE 5,760
=X 40,0002 12F 122 5,760
ORg=2e=¢ 960
-85 40,0003 x2&~ 123 960
OS+ge=g 3,360
-Jl=8d2=H 3,360
6-7= 30,0008 x4 x 122 1,440
- IS (I1A 30,0002 x4 x 122 1,440
NEXSHUT YR AT
40,0002 x 12 x 122 480
OAlteIZ22+E 69,835
2= 12,1243 x10A1 2t 128+ 128 17,459
-2 12,1243 x30A1 2Hx 128+ 128 52,376
DEHIRASE 50,000 =2 * 122 1,200
ZHZ Al 140,008 %12+ 122 20,160
SEZOHI 509,091,600 *1/12x60%+23] 50,910
A2 &I
509,091,600 +86%+1/12%1/30+ 12 14,594
02 JIEtE 2= 71,835
mEEEEES 71,835
OoJlzs 43,880
-Jl2a(3188)
3,656,600 «1E 122 43,880
OoZz2+¢ 43,879,200 * 1Z+1/12%100% 3,657
Od2+=giit= 1,560
255014 130,000 x1&* 12 1,560
OAleI22+E 5,820
-2z 12, 1243 x10A1 212+ 123 1,455
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OJE=g 960
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Oz A 8,000& 521123 480
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== 245,554
O1zZ(053) 2,241,8102«8F 122 215,214
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WP t=s 40,926
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OEE=ot| 29,467
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Oort2z+% 1,230
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